
 
 

Szentendre Rend-trend-je  

A következő kiadvánnyal a Szentendrei Rendőrkapitányság munkatársai szeretnék tájékoztatni az 
érdeklődőket, mivel foglalkoztunk Mi 

az elmúlt időszakban, a Dunakanyarban, Budakalásztól, Visegrádig 

 

Szentendrei garázda 
 

A Szentendrei Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya eljárást folytatott T. Balázs 28 éves 

szentendrei lakos ellen garázdaság vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt. 

 

A rendelkezésre álló adatok alapján a férfi 2015. július 4-én az esti órákban egyik rokonával 

egy szentendrei sörözőben szórakozott. Az ott tartózkodása során a kiszolgáló hölggyel 

szemben kötekedő magatartást tanúsított, majd minden előzmény nélkül egy széket eldobott 

egy másik ott szórakozó táraság irányába. A szék egy vendég arcát is eltalálta. A férfi 

viselkedése során kiabált, szitkozódott, majd a szórakozóhelyen több asztalt és széket 

felborított.   

 

T. Balázst a szentendrei vizsgálók 2015. szeptember 9-én gyanúsítottként hallgatták ki. A 

nyomozást a rendőrök befejezték, az iratokat az illetékes ügyészségnek bíróság elé állítási 

javaslattal megküldték.  

  

Kábítószert fogyasztottak  
 

A Szentendrei Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya eljárást folytatott P. Péter 48 éves, V. 

Bálint 22 éves, S. Zsolt 23 éves, valamint K. Zoltán 20 éves budakalászi lakosok ellen 

kábítószer birtoklása vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt.  

 

A rendőrök a négy férfit 2015. február 17-én az esti órákban Budakalászon rendőri intézkedés 

alá vonták, melynek során kiderült, hogy az intézkedést megelőzően kábítószer gyanús 

cigarettát szívtak és tartottak maguknál.  A lefolytatott eljárás során a kirendelt 

vegyészszakértő megállapította, hogy a négy férfi szervezetéből kimutatható a Cannabis 

fogyasztása, mely kábítószernek minősül.   

 

A nyomozóhatóság a budakalászi férfiak ellen folytatott eljárást a napokban befejezte, a 

keletkezett iratokat vádemelési javaslattal küldte meg az illetékes ügyészségnek   

 

 

Szentendrei Rendőrkapitányság 


